

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Желтый дипломат

Уже собираясь уходить Светлану заинтересовал желтый не большой дипломат из страусиной кожи с которым Константин никогда не расставался.

Причем по тому как лежал дипломат было понятно что крышка не закрыта а лишь опущена. Светлану стало грызть любопытство, что же там. Константин как то не обычно, относился к своему дипломату. Словами Света не могла это высказать но она это чувствовала. Руки как то сами потянулись и откинули крышку.

Света ожидала увидеть там все что угодно... пачки долларов, кокаин, кучу разных печатай, даже пистолет, но увиденное поразила ее...

Не все предметы Света с разу определила но все они были сексуального предназначения, Света не была ханжой и даже была раз пять в секшопе, один раз купила и подарила подруге на день рождения член!!! Но все равно не все предметы были понятны сразу. Там были какие то наручники но не обычные железные, а кожаные, и еще такие же но побольше??? Плетка см 20 и чуть по большей, зажимы для сосков, один небольшой вибратор наверное анальный подумала света и другой по больше полностью имитирующий член и такого же розового цвета. Руки Светы потянулись к последнему предмету... материал фаллоса был на удивление мягким и приятным на ощупь.

Интересно он все это использует, не просто так же он все это носит, Да и вообще с виду такой приличный человек. Хотя причем тут это, Ведь она и сама многое из этого хотела попробовать... по крайней мере когда Светлана читала про подобные игрушки в порно рассказах или видела в порно фильмах, то возбуждение усиливалось неимоверно. Но не хватало смелости.

Куча мыслей кружилось в голове у Светланы. Она так замечталась, что даже не услышала, как сзади к ней подошли.

Пока тебе с этим рано играется, сказал голос директора. От неожиданности у Светы аж коленки подкосились. Директор прижал Свету к столу. Держа одной рукой за шею, при этом прижимая ее к столу, вторая рука Константина, нагло гладила и сжимала ягодицы Светланы. И через несколько секунд рука отодвинула тонкую полоску стринг и дотронулась до самого сокровенного. От стыда Света чуть не провалилась под стол. Почему то в голове возник вопрос а когда она подбривалась последний раз!? Вчера с облегчением вспомнила Светлана. Да ты вся мокрая, Сказал знакомый голос. Светлана стаяла на «ватных» ногах. Хотя стояла громка сказано она была перегнута через директорский стол с оттопыренной попкой, прижатая грудью к столешнице, тем не менее все ее конечности перестали окончательно слушать Светлану.

Слушай суда. Ты на косячила. Придется тебе за это наказать. Я тебя сейчас отпущу, но ты не будешь двигаться. Будешь молча выполнять все что я говорю максимум разрешаю тебе крики страсти. Вообще будешь слушать только меня. Поняла сучка!!! Если поняла кивни.

Света кивнула своей белокурой головкой.

Ее отпустили, но Света не двинулась, выполняя приказа, а только слегка переступила ногами. Константин подошел к двери своего кабинет и закрыл на ключ дверь.

Вставай сучка, снимай себя стринги и бюстгалтер, юбку и блузку оставь, Белье положи мне на стол оно останутся у меня. Что встала?! Шевелись!

Теперь вставай к стене и обопрись на нее разведенными руками, раздвинь ноги. Закрой глаза и не шевелись сучка!

Почему то сегодня грубость возбуждала Свету.

Она почувствовала как он подошел сзади.

Светлана была уверена, что ее сейчас начнут хлестать плеточкой. Она не знала, насколько, это больно на всякий случай вся сжалась.

И поэтому руки Константина начали нежно гладить все тело, Светлану этот контраст сильно и одновременно приятно удивило.

Его руки трогали грудь, опускались вдоль ее животика, гладили внутреннюю поверхность бедер, они были везде и нигде!!! Руки гладили сжимали теребили и снова порхали, причем они практически не задерживались в самых интимных местах. От этого возбуждение росло необычно.

И снова неожиданность. К ее шее, чуть ниже левого ушка прикоснулись его губы.

Теперь по телу порхали руки все дольше задерживающиеся в интимных местах, Теребя и без того возбужденные сосочки.

А губы целовали ее шейку, играли с мочкой ее уха.

Света возбуждалась на столько, что уже не смогла сдержать стон.

Прижавшись всем телом сзади Константин левой рукой игрался сосочком правой груди. Свете обычно не нравилось когда ласкали ее грудь. Большинство мужчин либо слишком грубо ее мяли, либо не достаточно уверенно ласкали. Но сейчас было безумно приятно. А вторая рука опустилась вниз и во всю резвилась в низу.

Правая рука то сжимала губки и плотно прижимаясь теребила клитор, затем она могла слегка шлепнуть пару раз по киске и начать исследовать средним пальцем разгоряченное влагалище Светы. Потом мокрый пальчик начинал ласкать клитор.

Он хорошо чувствовал ее настроение. И Света была на грани, она могла кончить в любую секунду.

Хватит тебе уже получать удовольствия, пора поработать.

Константин сел в свое директорское кресло раздвинул ноги.

Свету не надо было просить дважды